

國際大專健球錦標賽 2023 圓滿落幕 新聞稿

香港首個國際大專健球錦標賽圓滿落幕！香港健球總會於本年八月四日假東華三院東蒲舉行「國際大專健球錦標賽 2023」，有香港本地及海外的大專健球隊共六支隊伍參加賽事，互相切磋球技。



是次比賽榮獲國際健球聯盟主席(Director of International Kin-Ball® sport Federation) Mr.Pierre-Julien Hamel 由加拿大到港擔任賽事指導及頒獎嘉賓。賽事亦榮幸得到各本地單位的支持，當中包括黃紫萍女士贊助賽事及寶礦力水特提供夏日飲品。黃女士在閉幕禮中樂見香港年輕健球運動員的發展潛能，亦勉勵運動員繼續往目標進發。本會亦榮幸與東華三院合作，讓運動員能於東蒲場地進行國際賽事。香港健球總會執行總監吳宜積先生表示健總重視青年健球發展，透過今次舉辦國際大專賽事，能進一步推動健球運動於大專院校的發展，在往後繼續舉辦更多健球國際賽事。



香港健球總會一直積極於中、小學推廣健球，每年舉辦健球校際錦標賽，近年更已發展至大專層面。是次國際大專健球錦標賽是香港首個大專生組別的國際賽事，有助推動本地健球運動發展及擴大運動員年齡層。在政府和各社會團體的支持下，健球運動已成為一項受歡迎的新興運動，香港健球總會希望藉是次國際大專健球錦標賽，促進國際間的學生運動員交流，同時為本港健球運動帶來更多專業及國際化發展的機會。

健球亞洲盃將於本年 11 月在韓國舉行，香港將派出男子代表隊、女子代表隊參與亞洲盃賽事，爭奪國際殊榮。同時，本會亦將派出青少年培訓預備隊參與公開組賽事，期待香港健球運動員在世界賽中發揮所長，獲得佳績。

-完-

關於香港健球總會

香港健球總會自 2015 年成立以來，致力推廣健球運動和提高本地健球運動員、教練及裁判技術水平。香港健球總會現為國際健球聯盟(International Kin-Ball® sport Federation)的會員，目標是成為中國香港體育協會暨奧林匹克委員會認可的會員。自成立以來，香港健球總會致力推行學校及青少年健球發展，於 2016 年成立香港健球代表隊，參與國際賽事。香港健球總會將繼續與不同學校和社區組織合作，進一步推廣健球的普及發展、加強精英運動員培訓及舉辦賽事。



傳媒查詢：歡迎致電 2750 0310 或電郵至 info@hkkinball.com.hk 聯絡香港健球總會

2023 年 8 月 5 日

KIN-BALL WORLD
UNIVERSITY CHAMPIONSHIP